
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00225
Título da Pesquisa: 
PLANO ECONÔMICO-COLLOR I (AVALIAÇÃO III)
Local da Pesquisa: SÃO PAULO-CAP/ RIO DE JANEIRO-CAP/ BELO HORIZONTE/ CURITIB
A/ PORTO ALEGRE/ SALVADOR/ RECIFE/ FORTALEZA/ BELÉM/ DISTRITO FEDERAL
Data da Pesquisa: 11/ABRIL/1990
Tamanho da Pesquisa: 5291
Universo da Pesquisa: POPULAÇÃO ACIMA DE 16 ANOS DE 10 CAPITAIS

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 25 anos
2 26 a 40 anos
3 41 anos ou +
Total

1632 30,8 30,8 30,8
1996 37,7 37,7 68,6
1663 31,4 31,4 100,0
5291 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

Omisso Sistema
Total

2674 50,5 50,5 50,5
2616 49,4 49,5 100,0
5290 100,0 100,0

1 ,0
5291 100,0

q1 No próximo dia 15, o plano econômico do governo Collor completa um mês. Na sua opinião 
esse plano é bom ou ruim para o país?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bom
2 Ruim
3 Em parte bom/em parte 
ruim
4 Indiferente/tanto faz
5 Não sabe
Total

3748 70,8 70,8 70,8
531 10,0 10,0 80,9
652 12,3 12,3 93,2

85 1,6 1,6 94,8
275 5,2 5,2 100,0

5291 100,0 100,0
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q2 No seu caso pessoal, você se sente mais beneficiado ou mais prejudicado com esse plano 
econômico?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais beneficiado
2 Mais prejudicado
3 É indiferente/ambos/em 
parte

4 Não sabe
Total

2839 53,7 53,7 53,7
1316 24,9 24,9 78,5
1037 19,6 19,6 98,1

99 1,9 1,9 100,0
5291 100,0 100,0

q3 Com o dinheiro que você ganha hoje, o seu poder de compra é menor, igual ou 
maior do que antes do plano econômico?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Menor
2 Maior
3 Igual
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

976 18,4 18,4 18,4
2231 42,2 42,2 60,6
1888 35,7 35,7 96,3

195 3,7 3,7 100,0
5290 100,0 100,0

1 ,0
5291 100,0

q4 Na sua opinião, com este plano econômico o desemprego vai:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumentar muito
2 Aumentar um pouco
3 Diminuir
4 Não vai mudar
5 Não sabe
Total

2077 39,3 39,3 39,3
1409 26,6 26,6 65,9

822 15,5 15,5 81,4
714 13,5 13,5 94,9
269 5,1 5,1 100,0

5291 100,0 100,0
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q5a Você ficou com dinheiro retido na poupança, na conta corrente ou em alguma outra aplicação? 
(SE SIM) Onde?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Poupança
2 Conta corrente
3 Outra aplicação
4 Não teve dinheiro retido

5 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1030 19,5 19,5 19,5
190 3,6 3,6 23,1
278 5,3 5,3 28,3

3770 71,3 71,3 99,6

22 ,4 ,4 100,0
5290 100,0 100,0

1 ,0
5291 100,0

q5b Você ficou com dinheiro retido na poupança, na conta corrente ou em alguma outra aplicação? 
(SE SIM) Onde?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não respondeu
1 Poupança
2 Conta corrente
3 Outra aplicação
4 Não teve dinheiro retido

Total

5063 95,7 95,7 95,7
2 ,0 ,0 95,7

115 2,2 2,2 97,9
108 2,0 2,0 99,9

3 ,1 ,1 100,0

5291 100,0 100,0

q5c Você ficou com dinheiro retido na poupança, na conta corrente ou em alguma outra 
aplicação? (SE SIM) Onde?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não respondeu
2 Conta corrente
3 Outra aplicação
Total

5254 99,3 99,3 99,3
2 ,0 ,0 99,3

35 ,7 ,7 100,0
5291 100,0 100,0
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q6 Na sua opinião, o governo vai ou não devolver o dinheiro que ficou retido na poupança, nas 
contas correntes e outras aplicações? (SE SIM) Vai devolver todo o dinheiro ou apenas uma parte?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai devolver todo
2 Vai devolver apenas 
parte
3 Não vai devolver
4 Outras respostas
5 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1826 34,5 34,8 34,8
1622 30,7 30,9 65,7

1262 23,9 24,0 89,7
68 1,3 1,3 91,0

472 8,9 9,0 100,0
5250 99,2 100,0

41 ,8
5291 100,0

q7 O Congresso Nacional está votando algumas mudanças no plano econômico do governo. Você 
diria que está:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bem informado
2 Mais ou menos 
informado
3 Desinformado sobre 
essas mudanças
Total

Omisso Sistema
Total

1133 21,4 21,4 21,4
2545 48,1 48,1 69,6

1610 30,4 30,4 100,0

5288 99,9 100,0
3 ,1

5291 100,0

q8 Na sua opinião com essas mudanças que o Congresso está fazendo, o Plano ficará melhor ou 
pior para o país?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Vai ficar melhor
2 Vai ficar pior
3 Nem melhor/nem pior/é 
indiferente
4 Não sabe
Total

1611 30,4 30,4 30,4
2551 48,2 48,2 78,7

582 11,0 11,0 89,7
317 6,0 6,0 95,7

230 4,3 4,3 100,0
5291 100,0 100,0
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q9 Na sua opinião, o Presidente Fernando Collor está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1093 20,7 20,7 20,7
2232 42,2 42,2 62,9
1307 24,7 24,7 87,6

142 2,7 2,7 90,2
203 3,8 3,8 94,1
313 5,9 5,9 100,0

5290 100,0 100,0
1 ,0

5291 100,0

q10 Em quem você votou no 2o turno das eleições para presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Collor
2 Lula
3 Em branco/nulo
4 Não votou
5 Não lembra
Total

Omisso Sistema
Total

2511 47,5 47,5 47,5
2077 39,3 39,3 86,7

214 4,0 4,0 90,8
461 8,7 8,7 99,5

26 ,5 ,5 100,0
5289 100,0 100,0

2 ,0
5291 100,0

Escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 1o grau
2 Até 2o grau
3 Superior
Total

Omisso Sistema
Total

2831 53,5 53,5 53,5
1627 30,8 30,8 84,3

831 15,7 15,7 100,0
5289 100,0 100,0

2 ,0
5291 100,0
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Renda Somando a sua renda mensal com a renda das pessoas que moram com você quanto foi a 
renda familiar em sua casa no mês de março?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 2 SM
2 De 2 a 5 SM
3 De 5 a 10 SM
4 De 10 a 20 SM
5 Mais de 20 SM
6 Não sabe/Não 
respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

1180 22,3 22,3 22,3
1410 26,6 26,7 49,0
1108 20,9 21,0 69,9

685 12,9 13,0 82,9
425 8,0 8,0 90,9
480 9,1 9,1 100,0

5288 99,9 100,0
3 ,1

5291 100,0
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